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Nabídka výrobků 
uživatelů sociálních služeb 
Chelčického domova sv. Linharta, o.p.s.
Jaro - Velikonoce 2024
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Švestkové čatní 

POTRAVINOVÉ VÝROBKY – PRODEJ ZE DVORA

Výborné ke grilovanému masu
200 ml
Cena 75 Kč
Číslo výrobku: 001

Sladkokyselá příloha 
ke všemu, co máte rádi
200 ml
Cena 75 Kč
Číslo výrobku: 002

Dvě lžičky do hrnku s horkou vodou 
vás potěší na těle i na duši
200 ml
Cena 75 Kč
Číslo výrobku: 003

Cuketová 
čalamáda

Pečený čaj červený 
(s červeným rybízem 
a třešněmi)

Pečený čaj černý 
(s černým rybízem 
a švestkami)

Čokoládové potěšení 
(s třešněmi a černým 
rybízem)

Dvě lžičky do hrnku s horkou vodou 
vás potěší na těle i na duši
200 ml
Cena 75 Kč
Číslo výrobku: 004

Na palačinky či jen tak pro 
mlsné jazýčky
115 ml
Cena 75 Kč
Číslo výrobku: 005
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Bezinková šťáva

Levandulový sirup

Plná vitamínů, v létě osvěží, 
v zimě zahřeje
0,3 l
Cena 85 Kč
Číslo výrobku: 006

Výborné letní osvěžení vás 
přenese do daleké Francie
0,3 l
Cena 85 Kč
Číslo výrobku: 007

Jablečno-zázvorové 
pyré 

Dýňová marmeláda

Ať do studené nebo horké 
vody, vždy je nápoj plný 
vitamínů
200 ml
Cena 75 Kč
Číslo výrobku: 008

S pomerančovou příchutí, 
výborná na palačinky nebo 
do jogurtu
200 ml
Cena 75 Kč
Číslo výrobku: 009

POTRAVINOVÉ VÝROBKY – PRODEJ ZE DVORA
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KOUPELOVÉ SOLI

Mořská sůl s bylinami z přírodní zahrady:
Levandule – Číslo výrobku 010
Měsíček – Číslo výrobku 011
Mateřídouška – Číslo výrobku 012
115 ml
Cena: 50 Kč

JARNÍ KERAMIKA

Motýl se šnekem, 
karton s barevným 
podkladem

Ptáček, karton 
s barevným podkladem

Zabaleno v celofánu
10 x 12 cm
Cena: 60 Kč 
Číslo výrobku: 014

Andělka se srdcem – kachel Keramika, sklo – různé barvy
20 x 30 cm
Cena: 250 Kč
Číslo výrobku: 013

Zabaleno v celofánu
10 x 12 cm
Cena: 60 Kč 
Číslo výrobku: 015
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Květina nebo vážka, 
karton s barevným 
podkladem
Zabaleno v celofánu
7 x 12 cm
Cena: 60 Kč 
Číslo výrobku: 016

Zabaleno v celofánu
10 x 12 cm
Cena: 60 Kč 
Číslo výrobku: 020

Motýl 1, karton 
s barevným podkladem

JARNÍ KERAMIKA

a)zatřeno burelem – číslo výrobku 017
b) zatřeno burelem, detaily glazurou – číslo výrobku 018
c) zatřeno železem – číslo výrobku 019
Zabaleno v celofánu
10 x 14 cm
Cena: 60 Kč 

Vážka větší, karton
3 možnosti  

Motýl 2, karton 
s barevným podkladem
Zabaleno v celofánu
10 x 12 cm
Cena: 60 Kč 
Číslo výrobku: 021

Zabaleno v celofánu
10 x 12 cm
Cena: 60 Kč 
Číslo výrobku: 022

Různé barvy skla a podkladu
Zabaleno v celofánu
7 x 12 cm
Cena: 60 Kč 
Číslo výrobku: 023

Motýl 3, karton 
s barevným 
podkladem

Ptáček se sklem, 
karton s barevným 
podkladem
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Svícen hvězda, vonná 
svíčka
Zabaleno v celofánu
Změřit
Cena: 55 Kč
Číslo výrobku: 027

Různé velikosti a typy
Cena: od 200 Kč
Číslo výrobku: 029

Květináč s podmiskoui

Různé velikosti a typy
Cena: od 80 Kč
Číslo výrobku: 028

Misky

Modrý ptáček, 
zápich/závěsný

Výška: 7-10 cm
Cena: 60 Kč 
Číslo výrobku: 0024

Zabaleno v celofánu
12 x 12 cm
Cena: 65 Kč
Číslo výrobku: 025

Zabaleno v celofánu
10 x 8 cm
Cena: 55 Kč
Číslo výrobku: 026

Svícen čtyřlístek, 
vonná svíčka

Svícen list, vonná svíčka

JARNÍ KERAMIKA
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Různé velikosti a typy, uvnitř natřeno glazurou
1) Truhlík s krajkou: d. 50 x š. 15 x v. 15 cm  – číslo výrobku: 030; Cena 700 Kč
2) Truhlík hladký s ozdobami: d. 50 x š. 15 x v. 15 cm – číslo výrobku: 031; Cena 850 Kč
3) Truhlík s krajkou: d. 40 x 15 x 15 cm – číslo výrobku: 032; Cena 600 Kč
4) Truhlík hladký s ozdobami: d. 40 x 15 x 15 cm – číslo výrobku: 033; Cena 750 Kč

Truhlík s podmiskou

Výška cca 7 cm
Cena: 30 Kč
Číslo výrobku: 034

Vajíčko k zavěšení

Výška 7 cm
Cena: 40 Kč
Číslo výrobku: 062

Modré vajíčko 
závěsné/zápich

Výška: 9 cm
Cena: 50 Kč
Číslo výrobku: 035

Vajíčko jako zápich

Zajíc, zápich
Výška 19 cm
Cena: 90 Kč
Číslo výrobku: 036

JARNÍ KERAMIKA
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Keramický motýl 
na zavěšení
Šířka cca 20 cm
Cena: 60 Kč
Číslo výrobku: 038

Různé velikosti a druhy
Průměr 5 – 10 cm
Cena/ks: 190 Kč
Číslo výrobku: 039

Květina, zápich do 
záhonu s ocelovým 
drátem (1 m)

Slepice přírodní
Výška 10 – 13 cm
Cena: 150 Kč
Číslo výrobku: 040

Slepice modrá
Výška 8 – 13 cm
Cena: 170 Kč
Číslo výrobku: 063 

Velikost 20 cm
Cena: 250 Kč
Číslo výrobku: 041

Kočka kulatá

Velikost 20 cm
Cena: 250 Kč
Číslo výrobku: 042

Kočka tenká

KERAMIKA NA OBJEDNÁVKU 

Domovní cedule 
s číslem
Šířka cca 20 cm
Cena: 100 Kč
Číslo výrobku: 038
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Velikonoční zajíc
a) vysoký přírodní, v. 25 – 30 cm, 
cena: 100 Kč. Číslo výrobku 043
b) vysoký modrý, v. 25 – 30 cm, 
cena: 120 Kč. Číslo výrobku: 044
c) nízký přírodní, v. 15 cm, 
cena: 80 Kč. Číslo výrobku: 064

Originální zvířata
Uživatelé Sociální rehabilitace Vám vytvoří originální zvíře podle Vašich představ. Zvolte si 
typ zvířete, velikost, možnosti umístění (interiérové – bez glazury, venkovní – s glazurou)
Nabízíme tato zvířata: ovečka, beránek, koza, kozel, kráva, kočka, slon (foto je ilustrační)
Na výrobu počítejte min. 4-8 týdnů (podle velikosti)
Číslo výrobku: 046
Cena podle velikosti a náročnosti (300 – 1 000 Kč)

Různé velikosti a provedení
Cena: 250 – 400 Kč podle velikosti
Číslo výrobku: 045

Pítka pro ptáky

KERAMIKA NA OBJEDNÁVKU 
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FLORISTICKÉ DEKORACE NA OBJEDNÁVKU 

Druhy materiálu: buxus, vrba, bříza, islandský mech, bobkovišeň, borůvčí, trávy
Různé velikosti od 25 cm do 85 cm
25 – 30 cm: 250 – 300 Kč, Číslo výrobku: 047
40 – 50 cm: 400 – 500 Kč, Číslo výrobku: 048
50 – 85 cm: 650 – 800 Kč, Číslo výrobku: 049

Jarní věnce
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Ilustrační fotografie
Průměr květináčů a misek: 10 – 25 cm 
Cena: 250 – 500 Kč
Číslo výrobku: 050

Osázené keramické misky 
a květináče s dekoracemi

FLORISTICKÉ DEKORACE NA OBJEDNÁVKU 
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Ilustrační foto
Průměr 12 – 15 cm
Cena: 150 Kč
Číslo výrobku: 051

Kokedamy – hrnková květina v závěsu z mechu

FLORISTICKÉ DEKORACE NA OBJEDNÁVKU 
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TEXTILNÍ DEKORACE

Malý zajíček
Bavlněná látka, výplň rouno
Velikost: 15 cm
Cena/ks: 55 Kč
Číslo výrobku: 052

Bavlněná látka, výplň rouno
Velikost: 20 cm
Cena/ks: 85 Kč
Číslo výrobku: 053

Bavlněná látka, výplň rouno
Velikost: 25 – 40 cm
Cena/ks: 110 Kč
Číslo výrobku: 054

Zaječí kamarádi

Zajíček ušáček

Velká zaječí maminka 
ve svetru

Velká zaječí teta 
ve svetru

Bavlněná látka, výplň rouno
Velikost 75 cm
Cena/ks: 590 Kč
Číslo výrobku: 055

Bavlněná látka, výplň rouno
Velikost 70 cm
Cena/ks: 550 Kč
Číslo výrobku: 056



Bavlněná růžová látka, bez výplně
Velikost 18 cm
Cena/ks: 65 Kč
Číslo výrobku: 058

Bavlněná květinová látka, 
výplň rouno
Velikost 18 cm
Cena/ks: 85 Kč
Číslo výrobku: 059

Zajíček závěsný růžový Zajíček závěsný

Sousedi
Bavlněná látka, výplň rouno
Velikost 70 cm
Cena/ks: 550 Kč
Číslo výrobku: 057
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Ptáčci na tyčce – zápich

Tulipány na tyčce 
– zápich

Bavlněná látka, výplň rouno
Výška 17 cm
Cena/ks: 70 Kč
Číslo výrobku: 060

Bavlněná látka, výplň rouno
Velikost 8 – 10 cm
Cena/ks: 60 Kč
Číslo výrobku: 061

TEXTILNÍ DEKORACE



Můžeme Vám zabalit dárek, který si z našich výrobků sestavíte sami pro Vaše blízké, přátele 
či obchodní partnery.
Balné v celofánovém sáčku s lýkem a keramickou přízdobou: 50 Kč

DÁRKOVÉ BALENÍ VÝROBKŮ

Drobné dárky
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DÁRKOVÉ BALENÍ VÝROBKŮ NABÍDKA PRO OBCE A FIRMY

Kachel

Průměr 6 cmMedaile



Obrazy vytvořili uživatelé sociálně terapeutických dílen při výtvarném ateliéru.
Velikosti obrazů: cca 40 x 60 cm, 50 x 70 cm
Cenu si stanovíte Vy sami, máte tak možnost ocenit naše snažení.
Náklady na obraz vč. rámování jsou 600 Kč.  
Konečnou cenu necháváme na Vašich možnostech. 

Další obrazy naleznete na webových stránkách Domova 
https://www.linhart-chelcice.cz/socialne-terapeuticke-dilny/obrazy-uzivatelu-std/

JARNÍ KOLEKCE OBRAZŮ
z arteterapeutické dílny
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https://www.linhart-chelcice.cz/socialne-terapeuticke-dilny/obrazy-uzivatelu-std/


„Nechť vám v novém roce 2024 roste před očima vše, co zasejete…“
Ze srdce přejí a za podporu děkují, Linharťáci

Pomoc má mnoho tváří. Děkujeme, že společně pomáháte s námi...
Objednávky přijímáme E-MAILEM na adrese: info@linhart-chelcice.cz

(Další informace: Mgr. Markéta Cinádrová, tel. 775 382 488)

KDY OBJEDNÁVAT?
 OBJEDNÁVKY NA VELIKONOCE do 8. března 2024, 

DÁLE NA JARNÍ A LETNÍ OBDOBÍ PRŮBĚŽNĚ
(příprava zakázky 1-2 týdny, výrobky na objednávku déle)

Fotografové, kteří se na bookletu podíleli: Karel Burda a Klára Kavanová Mušková.
Dále byly použity fotografie z archivu Chelčického domova sv. Linharta, o.p.s.

  


